
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　調査期間R元年．12月23日～12月27日 ）　回答数55名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【B棟3階病棟】

【A棟2階病棟】 ･野菜が大好きな私のとってバラエティーに富んだ野菜のメニュー、

・他の病院と比べるとここの食事は味付け、量など全体的に良いです（C）

・人参、椎茸が必ず入っているので驚きました。（減E3） 　有り難うございます。(C食)

・人参が刻まれて入っているのが多すぎる（軟菜） ･自宅に帰ってからの参考にさせて頂きます。(C食)

・清汁の具にわかめと豆腐が使われていることが多い（軟菜） ・美味しく頂いております。病院食として大変良いと思いますよ。

・もう少しサラダが欲しい（C） 　頑張って下さい。(E４食)

・大変に美味しいです。(E4食)

【B棟2階病棟】
・昭和50年にも入院しましたが、その頃からみそ汁がとてもおいしい。今も心に残っています。（減塩E） 【A棟3階病棟】
・ごはんが少し固く感じます。（C)→軟飯へ変更 ・減塩でもこんな風に味付けをすればバランスよくおいしく食べられるんだなと

・皆さん大変よく対応してくださいます、いつもありがとうございます。（減塩E) 　とても参考になりました。（減E）

・毎日朝早くから大変な調理をしていただき本当にありがたいです。（貧血）

【B棟4階病棟】 ・入院中の唯一の楽しみは給食を食べることです。大変だとは思いますが、

・病院食、手がこんでて大変ですが良くできていると思います。薄味でこのくらいが良いと思います。 　これからも楽しみにしています。（Ｃ）

　参考にさせて頂きます。(減E3)

･食後のﾌﾙｰﾂなど充実しており、多種多様で大変良いです。8割以上食べています。（Ｃ食）

･糖尿病食だけど十分です。三十丸です。(E4）

・選択メニューが良かった。（Ｃ食）

・茶碗蒸しが美味しかったです。（減E2） ※（　　）内の数字は指示エネルギーです。

・ちゃんぽんがあればうれしいです。（減E4）

　大変満足しており美味しく頂いております。ご飯は残してもおかずは完食の毎日です。
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